

# 优恋网

百 科 名 片

---



优恋网是一家现代化国际化的正规交友网站，以高端、快乐交友为核心，为社会名流和大众寻知音觅伴侣提供专业安全服务的网络平台。公司本着诚信长期持续化发展的态度，提供线上线下独具特色的人性化服务。优恋网，优质的服务，优秀人才的聚集之地，您的爱恋将从这里开始。

## 查开精彩图册

**公司名称：** 深圳市鸳鸯驿站技术信息有限公司 **经营范围：** 信息服务

**成立时间：** 2012年9月10日 **创办人：** 刘宣玉

**优恋官网：** <http://www.youlw.cn/> **联系电话：** 4000 4000 11

## 目录

[网站介绍](#)  
[创始人](#)  
[网站文化](#)  
[网站定位](#)  
[网站愿景](#)  
[网站理念](#)  
[网站特色](#)  
[社会影响](#)  
[隐私保护](#)  
[核心团队](#)

## 网站介绍

深圳市鸳鸯驿站技术信息有限公司（“优恋网”）（[www.youlw.cn](http://www.youlw.cn)）成立于2012年9月，公司位于素有“海滨城市”之称的深圳市福田区，是一家现代化正规的、融汇中西文化的在线婚恋交友平台，专为社会名流和大众寻找知音，为单身男女牵线谋幸福。

优恋网追求卓越、崇尚真实，以高端征友婚恋为核心，走大众化路线。我们为明星，艺人，空姐，模特，富豪绅士，企业家，世界500强员工、高管，华侨，海外人士等白领和成功人士寻找知音、伴侣；为大众寻觅情感的归宿和幸福的港湾。我们全新诠释、打造国内首个集高端征友、找恋人、征婚、找工作、休闲娱乐于一体的多元化平台，并将成为跨文化跨语言征友领域的新生力量。

作为后起之秀的婚恋网，已经通过互联网等线上和线下活动为全国各地的无数单身男女提供高档的正规的交友婚恋服务，现有VIP会员5万多人。优恋网作为新生力量，发展迅猛。于同年11月将业务拓展到韶关，并成立韶关分公司。公司预计在短短的两年内，在全国各大城市相继成立分支机构，将拥有数百万，甚至数千万的会员。在不久的将来，业务将拓展到台湾、香港、澳门、新加坡等世界各地。

优恋网，专业安全信守行规，强大的核心团队提供了独具特色的人性化服务，值得您依附信赖。希望通过我们的努力，让一份真挚的情感点亮您的人生，我们期待见证和分享专属于您的幸福。

## 创始人

优恋网创始人刘宣玉先生，出生于1982年8月，云南昭通人。从事过销售，讲师，管理等工作，开创运营过自己的公司，有着多种行业背景和丰富的人生阅历。为人真诚热情，博学创新，志向远大；喜好读书，交友，旅游，极限运动等。

刘宣玉先生，多年的从业经验和人格魅力，良好的人脉，为创建优恋网打造了良好的社会基础。其个人的处世态度和情感经历，触发了他选择创办优恋网作为自己终生的事业。在这个快节奏的社会中，人们谋生，乐生。他认为对于成功人士而言，太多的心血倾注于事业，但忙碌思虑中，心灵需要休憩，情感需要归宿；对于大众而言，应该有权力有机会在一个更广阔的空间，拥有更多的机会选择属于自己的幸福，学会快乐，体会快乐，成为快乐“天使”。优恋网聚集了优秀人才，提供了丰富的资源，节省了各界人士的时间和精力，让会员作出最佳选择：并且充分挖掘展示每个会员的才华，保持会员的个性，尊重会员的喜好，最终帮助会员达成自己的意愿。

网站求生存谋发展。作为创始人，刘宣玉先生组建了强大的核心团队，力求服务专业系统，并收集研究行业相关信息，推出了自己独具特色的经营理念。所谓送人玫瑰手有余香，刘宣玉先生将倾注毕生心血于这项制造幸福的事业，乐在其中。

## 网站文化

### 网站定位

专业、真实、高效的婚恋交友网络平台；

走高端化，兼顾大众化路线；

始终保持现代时尚，安全可靠，严谨人性化；

让每个寻知音觅伴侣的会员有归属感，人与人天涯半步，心与心零距离沟通。

### 网站愿景

宏扬传统民族文化成为中国最好的女神——Angel

融汇贯通西方思想做东西方交流的使者

励志成为独具中国特色的婚恋交友行业领军企业——“优恋网”

### 网站理念

营造纯洁的交友、真实负责的婚恋平台，搭建良好的因缘桥梁、提倡终身的幸福；

崇尚高雅，举办颇具情调的、浪漫的、有效的线下活动，服务贴心，宾至如归；连接中西方文化，努力承担起国家、社会、家庭赋予的“使者”使命——共创幸福家庭，建立和谐社会！！

## 网站特色

### 会员资料审核严格、安全可靠。

我们严格施行实名制，提供的联系方式快捷畅通，有专职工作人员负责核对整理客户资料。我们保证客户信息安全不外漏，同时重沟通，实现高效匹配。

### 信守行规，内部管理系统严格

我们遵纪守法，网站正规，不受利益驱使，不从事非法活动。内部员工奖惩有章可循。严防欺诈，绝对保护会员的利益和安全。

### 服务高端成功人士，有特色够品味

我们组建专职部门，人员具备职业道德和丰厚的文化底蕴，针对名流量身定做匹配方案。希望成功人士在这里遇知音伴侣，心灵驻足，追求到适合自己的幸福。

### 线下活动丰富多彩，有创意，够惊喜

线下活动是我们牵线成功很重要的一部分，我们投入大量的人力物力，精心选择活动场所，制定活动方案，让会员崇尚真挚美好的情感，帮助会员充分展示自己，又明确自己寻觅的目标。线下活动高成本高收益，会员的惊喜和收获将是我们长足发展的基石。

### 专业心理服务，打开幸福的大门

无论会员是初涉情感还是屡受伤害，我们都会热情地进行专业有效的心理服务，让会员拥有正确的爱情观价值观，以健全的心理，消除顾虑，勇敢地追求自己的幸福。

### 网站提供开放式交流平台，开阔视野，丰富人生

网站开设专栏，既增加了会员之间沟通了解的机会，又使会员不拘泥于自己的圈子，能在别人的故事中领悟成长。

## 社会影响

优恋网自开创以来，以自己优质的服务在社会各界赢得了良好的口碑。口碑相传，在成立之初，优恋网的VIP会员一下就涨到了5万多人。我们坚信在不久的将来，就会有数千万的会员加入。

我们在旅游景区做森林生存体验，在酒店做豪华派对，还有专对工薪族的周末交友相亲会，细腻人性化的工作让更多的人找到了自己向往的满意的知音伴侣。我们还在深圳、上海、北京等十余个城市做了婚恋交友专题讲座。我们让位高权重，身家富贵的精英，在除去光环的情况下找到真爱；我们让忙碌奔波谋生的人们节省时间和精力，进行多项选择。我们传情达意，我们收获感谢。我们见证了太多的人在心灵上告别孤独。

优恋网起步时间短，只用真实的数字说话。优恋网的生存之道，是用心做事。会员细水长流的幸福就是我们最好的广告。

## 隐私保护

保护会员隐私是优恋网信守的准则。我们严格遵照国家法律条款，严格遵守有关部门的各项规定，维护社会公众的利益。

我们有权要求会员提供真实、有效的证件，并请会员提供其它有关资料以有助于我们的工作。

关于会员在我网站的各项活动，我们会事先争得会员本人同意，绝不擅自泄漏会员的个人信息给第三方。同时请会员保存好自己的用户名和密码，如由于会员个人原因，我们不予负责。

在不透露单个用户隐私资料的前提下，优恋网有权对整个用户数据库进行分析并对用户数据库进行商业上的利用。

## 核心团队

### 服务团队

专业人员负责网络维护，保证老会员登录，新会员注册畅通；同时不定期的更新网站内容，保证网站安全；

24小时联系电话，服务专员提供热情耐心的咨询服务

### **审核团队**

有多年从业经验人员整理审核客户资料，确保资料的真实、准确。并根据客户资料进行分析、分类，做好匹配工作的前期准备。

### **心理咨询辅导团队**

网站提供专业的心理咨询辅导，为会员排忧解难。

### **核心团队**

细化会员资料，与会员进行及时详尽的沟通，进行专业性的匹配；

筹划开展特色的线下活动；

团队精英荟萃，提供保姆式服务，专业性指导，周到、贴心。